
 

                    

DECLARAŢIE POLITICĂ

"Coplata sau taxa pe boală a Guvernului Boc"

Doamnă preşedinte, 

Doamnelor şi domnilor deputaţi, 

Declaraţia mea politică de astăzi  se referă la intenţia Ministerului Sănătăţii în ceea ce priveşte 

introducerea sistemului de coplată în sănătate, chiar din această toamnă!

   *   *   *

Că actuala guvenare PSD plus PD-L nu mai are bani nici măcar pentru plata pensiilor şi a salariilor 

nu reprezintă niciun secret. Ne-a spus-o chiar ministrul de Finanţe de câteva ori! 

Că actuala guvernare PSD plus PD-L încearcă pe orice cale să mai stoarcă de la cetăţeni câţiva 

bănuţi, nici acest lucru nu reprezintă un secret. Birul forfetar impus micilor întreprinzători spune totul!

 În goana sa după bani, „puternica” guvernare PSD – PD-L, prin coaliţia pe care o formează, se 

pare că a găsit o nouă soluţie pentru a colecta fonduri la bugetul de stat şi, în acelaşi timp, pentru a mai 

reduce cheltuielile bugetare. Găselniţa, de data aceasta, poartă numele de reforma sistemului sanitar, şi 

ar presupune, nici mai mult nici mai puţin, introducerea serviciilor medicale în sistem de coplată pentru 

toţi cei care plătesc taxe în sistemul public de asigurări de sănătate. 

Am putea spune că este mai mult decât ingenios, nu? Cine şi-ar fi închipuit că  reforma sistemul de 

sănătate în România se poate realiza atât de simplu? Norocul nostru a fost că  – şi aici permiteţi-mi să-l 

citez  pe un reprezentant marcant al actualului Guvern, dl  Paleologu, ministrul Culturii, norocul nostru a 

fost că a căzut pe noi aceasta pleaşcă  prin accederea la guvernare a  Coaliţiei pentru România!
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Aşadar, Ministerul Sănătăţii ne-a informat că începând de la 1 septembrie se va introduce coplata 

serviciilor medicale; cu alte cuvinte, va  exista un pachet de analize şi consultaţii ce vor fi acoperite de 

Casa de Asigurări, restul, însă le vom suporta din buzunarul propriu.

Totuşi, nu putem să nu ne întrebăm ce se întâmplă de fapt cu impozitul de 5,5% din salariu  care se 

duce  la  fondul  public  de  sănătate,  şi  care  mai  este  utilitatea  acestuia ?!  Motivaţia  dată  de  Ministrul 

Sănătăţii,  conform căruia prin coplată se va  elimina vechea practică a « şpăgii din spital »  este pură 

demagogie ! Iar domnia sa o ştie foarte bine ! Realitatea este că din septembrie vom avea o nouă taxă : cea 

pe boală! 

Prin urmare, deşi cotizăm lunar la CAS, de la 1 septembrie, atunci când vom apela la sistemul 

public de sănătate, va trebui să scoatem alţi bani din buzunar. În afară de micile atenţii, a căror existenţă 

nu va fi în acest mod eliminată, oricât de mult încearcă actualii guvernanţi să ne convingă… În afară de 

unele materiale pe care oricum trebuia să le plătim pentru că policlinica/spitalul/centrul de diagnostic sau 

tratament nu are banii necesari achiziţionării lor. În afară de medicamentele pe care oricum trebui să dăm 

bani din buzunarul propriu… Ştim cu toţii : statul are nevoie de bani! Dacă îi ia atunci când eşti sănătos, 

de ce să nu îi ia şi atunci când te îmbolnăveşti?

Diana TUŞA

Deputat PNL Brăila
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